

被诉34项伪造商业记录重罪 特朗普成为美国首位 被刑事起诉的前总统

美国前总统特朗普4月4日在纽约州纽约市出庭应诉,成为美国历史上首位被刑事起诉的前总统。美国专家和媒体认为,备受关注的特朗普刑事案标志着美国党派争斗、美国社会撕裂进一步加剧,为2024年美国大选增添了不确定性。

出庭应诉

特朗普4月4日下午抵达曼哈顿刑事法院,在登记相关信息后,特朗普被带往法庭,没有戴手铐。出庭结束后,特朗普乘飞机返回位于佛罗里达州的海湖庄园。随后他在那里发表讲话表示“从未想过这样的事情会发生在美国”。据曼哈顿地区检察官办公室公布的起诉书,特朗普

被诉34项伪造商业记录重罪,被指控在2016年美国总统选举前后伪造商业记录以对选民隐瞒负面信息和非法活动。起诉书列举了3笔丑闻“封口费”。特朗普在出庭时表示不认罪。特朗普的律师托德·布兰奇指责曼哈顿地区检察官阿尔文·布拉格对特朗普

进行“政治起诉”。特朗普此前呼吁支持者进行抗议,去“夺回我们的国家”,还警告如果自己被刑事起诉,美国可能面临“死亡和破坏”。这些言论引发美国社会对2021年“国会山骚乱”重演的担忧,纽约市一度高度紧张。曼哈顿刑事法院大楼正

对面的公园内,聚集了特朗普的支持者和反对者,双方虽然被栅栏和警察隔开,但隔空喊话,情绪激动。特朗普支持者波利娜·法尔在接受新华社记者采访时说,美国司法体系腐败,起诉特朗普背后有政治动机。特朗普的反对者托尼·维勒则表示,特朗普应该被问责。

撕裂加深

目前,特朗普还面临联邦和州层面其他数项刑事调查,涉及他在“国会山骚乱”中的角色、卸任美国总统时对机密文件的处理等。特朗普否认自己有不当行为。尽管共和党内部对特朗普有明显不同看法,但围绕特朗普因“封口费”案被刑事起诉总体态度一致——指责

民主党人布拉格滥用职权,将司法“武器化”对特朗普进行“政治攻击”。美国国会众议院议长、共和党人凯文·麦卡锡称,国会将对指控特朗普的检察官布拉格进行问责。白宫新闻秘书卡里娜·让-皮埃尔4月4日在例行记者会上没有就特朗普被起诉

和应诉直接置评,称这不是美国总统拜登关注的重点。美国律师、前联邦检察官安库什·卡杜里在《纽约时报》上撰文写道:“特朗普被刑事起诉开创‘危险先例’——布拉格是第一个对美国前总统提出刑事指控的地方检察官,但可能不是最后一个——未来民主

党总统卸任后,也可能成为共和党地方检察官进行刑事起诉和调查的对象。法国《回声报》网站的评论文章指出,美国政治生态加剧分裂,使行政、立法和司法三个系统之间的责任分工日益模糊,人们对司法系统出现前所未有的信心丧失。

影响选战

特朗普在2020年总统选举中输给拜登,但拒绝承认败选,坚称当年选举存在大规模舞弊。2022年11月,特朗普正式宣布将参加2024年总统选举,目前他是共和党总统候选人提名的有力竞争者。《华盛顿邮报》文章认为,特朗普被刑事起诉为2024年美国大选带来不确定性。

雅虎新闻和舆观调查公司最新的一项联合民调显示,特朗普在共和党选民以及倾向共和党的选民中的支持率达到57%,领先第二名佛罗里达州州长罗恩·德桑蒂斯26个百分点。两周前,特朗普在这一民调中对德桑蒂斯的优势仅有8个百分点。美国国会前众议员、共

和党人李·泽尔丁称,特朗普被刑事起诉让他在共和党内获得更加稳固的支持,有助于他在初选中胜出,获得2024年共和党总统候选人提名。特朗普竞选团队一名顾问还声称,特朗普被刑事起诉的消息被公开4天内,他们收到超过800万美元的政治捐款。

美国舆论声称,被刑事起诉甚至被定罪并不一定会妨碍特朗普竞选总统,但弗吉尼亚大学政治研究中心主任拉里·萨巴托预计,到了总统选举阶段,这些刑事案件并不会帮到特朗普及共和党。特朗普还可能受到多方刑事起诉,累积起来将成为一个大问题。(据新华社纽约/华盛顿4月4日电)

今年清明节绿色 低碳祭扫成主流

本报讯 据央视网消息,据民政部清明节祭扫工作办公室统计,4月5日,全国共有40544个殡葬服务机构开放现场祭扫,接待现场祭扫群众1496.78万人次,疏导车辆305.84万台次,其中选择绿色低碳祭扫方式的群众1039.46万人次,占现场祭扫总人数的69.45%;各地殡葬服务机构开通网络祭扫平台1414个,全国共有247.30万人次选择网络方式祭扫;全国殡葬服务机构共安葬(放)骨灰2.89万份,其中采取海葬、树葬等绿色生态方式安葬1263份,约占安葬总数的4.38%;37.47万名工作人员提供祭扫服务保障工作。

自4月1日起,各地陆续进入清明节祭扫高峰。据民政部清明节祭扫工作办公室统计,4月1日至5日,全国殡葬服务机构累计接待现场祭扫群众5732.53万人次,其中选择绿色低碳祭扫方式的群众3872.21万人次,占现场祭扫总人数的67.55%;共有551.17万人次选择网络方式祭扫。

(李玉梅)

解决婴儿爽身粉 涉嫌致癌索赔 美国强生公司 拟支付89亿美元

新华社洛杉矶4月4日电(记者谭晶晶)美国强生公司4日表示,计划在未来25年内支付89亿美元赔款,以解决针对其婴儿爽身粉及其他含有滑石粉产品涉嫌致癌的相关索赔。强生公司在一份声明中称,涉及相关索赔问题的子公司LTL Management已重新申请破产保护,以期达成重组计划,该计划将“公平有效”地解决针对其含有滑石粉产品的索赔诉讼。

声明说,强生公司此次提出的89亿美元赔偿金额比LTL Management公司在2021年10月首次申请破产时承诺的20亿美元赔偿金额大幅增加,相关和解方案已获得超过6万名索赔者承诺支持。

但强生公司仍然否认有关其含有滑石粉产品致癌的指控。声明称,无论是LTL Management公司首次还是再次申请破产都不代表承认其行为不当,强生公司对于其含有滑石粉产品安全性的立场也没有改变。

近年来,强生公司的婴儿爽身粉等产品陷入致癌风波。



陕西举行癸卯年清明 公祭轩辕黄帝典礼

4月5日,参祭人员在黄帝陵轩辕殿内参观。当日,癸卯年清明公祭轩辕黄帝典礼在陕西省黄陵县桥山黄帝陵祭祀广场举行。
新华社发(邹竞一摄)

广告

第3586期

分类广告

地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)
广告热线: 13183330295 4930165

出售出租

- 售平安佳园房屋 13938661119

助听器

- 耳聋请配助听器 13087062226

回收礼品老酒

- 回收银元黄金 1876893777

搬家服务

- 喜庆搬家公司 13803750375

老年公寓

- 康乐居老年公寓 13937585159
- 晚晴老年公寓 15516017081

招生

- 晓杰画室招生 15136957859

特色美食

- 鹰城名吃——四不腻猪蹄 3413983

招聘信息

- 汉堡店招工5名 16621095725